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   نموذج اجابة الامتحان التجريبي 

 م 2023/2024- هـ 1444للعام الدراسي  

 الفصل الدراسي الأول 

                                                                                                الثاني عشر  المادة الفيزياء 

 5عدد الصفحات:                         درجة            70الدرجة الكلية :

 الملاحظات الهدف  الصفحة  الدرجة  الاجابة السؤال 

1 
 

1 
22 1-4  

2 

𝐹 = 𝐺𝑀𝑚𝑟2    →       𝑟 = √𝐺𝑀𝑚𝐹
= √6.67𝑥10−11𝑥2.0𝑥1030𝑥6.4𝑥10241.6𝑥1031= 2.3𝑥106𝑘𝑚 𝐸𝑝 = −𝐹. 𝑟 = −1.6𝑥1031𝑥2.3𝑥106 = −3.7𝑥1037𝐽 

1 

 

1 

 

1 

1 

27 1-9 𝐸𝑝 = − 𝐺𝑀𝑚𝑟= −6.67𝑥10−11𝑥2.0𝑥1030𝑥6.4𝑥10242.3𝑥106= −3.7𝑥1037𝐽 

3 

𝑇2 𝛼 𝑟3       𝑟𝐵 = 2𝑟𝐴 𝑇𝐴2𝑇𝐵2 = 𝑟𝐴3𝑟𝐵3 

𝑇𝐴2𝑇𝐵2 = 𝑟𝐴3(2𝑟𝐴)3 

𝑇𝐴2𝑇𝐵2 = 𝑟𝐴38𝑟𝐴3     بأخذ الجذر للطرفين 𝑇𝐴𝑇𝐵 = 1√8 = 12√2 

1 

 

 

1 

32 1-10  

4  1 33 1-11  

5 

𝑔 = 𝐺𝑀𝑟2       →     𝑀 = 𝑔 𝑟2𝐺  

   = 1.6𝑥(3480𝑥1032 )26.67𝑥10−11 = 7.3𝑥1022 

 

1 

1 

25 1-6  

  1-1 21 2 منطقة من الفضاء تتأثر فيها كتلة ما بقوة الجاذبية )أ(6



 )ب( 6

∅𝐴 = −2𝑥105𝐽 𝑘𝑔−1 

𝑔 = 𝐺𝑀𝑟. 𝑟 ∅     و   = − 𝐺𝑀𝑟  

𝑔اذن   = −∅𝑟 = −(−2𝑥105)4.2𝑥106 = 0.048 𝑁 𝑘𝑔−1 

 

1 

1 

27 1-9  

7  1 28 1-7  

8  1 59 2-11  

 )أ(9
تؤثر أي شحنتين نقطيتين إحداهما على الأخرى بقوة 

كهربائية تتناسب طرديا مع حاصل ضرب مقدار  
 الشحنتين وعكسيا مع مربع المسافة بينهما. 

2 
52 2-7  

 )ب( 9
F = 𝑄1𝑄24𝜋𝜀°𝑟2 = 2𝑥10−6𝑥2𝑥10−64𝜋𝑥8.85𝑥10−12(0.05)2 

= 14.4 N 

1 

1 

52 2-7  

10  1 57 2-11  

11 

𝑤 = ∆𝑉. 𝑞 𝑤𝑎𝑏 = (100 − 50)𝑥103𝑥1.6𝑥10−19= 8.0𝑥10−15𝐽 𝑤𝑏𝑐 = (150 − 100)𝑥103𝑥1.6𝑥10−19= 8.0𝑥10−15𝐽 𝑤𝑎𝑏 = 𝑤𝑏𝑐 

2 

 

2 

61 2-10  

12 

 

2 

46 2-2  

13  1 83 3-3  

14 
𝑉𝑜𝑢𝑡 = 𝐴𝐷𝐴𝐵 𝑥𝑉𝑖𝑛 = 20100 𝑥10 = 4𝑉 

𝑅 = 𝑉𝐼 = 42 = 2Ω 

2 

1 

98 3-11  

15 
 تساوي

 أصغر

1 

1 

83 3-4  



16 

 

 1 

99 3-10  

17 

∑ قبل غلق المفتاح  𝜀 = ∑ 𝑉 𝜀 − 9 = 7.5𝑥0.4 𝜀 = 9 + (7.5𝑥0.4) = 12𝑉 

12 بعد غلق المفتاح  + 10 = 5𝐼1 + (10−1 + 10−1)−1𝐼1 

𝐼1 = 2210 = 2.2𝐴 𝐼2 = 0.4𝐴 𝐼 = 𝐼1 + 𝐼2 = 2.2 + 0.4 = 2.6 𝐴 

 

2 

 

 

2 

 

 

1 

88 3-7  

18  1 86 3-5  

19 𝑟 = الميل− = − (0 − 3.0)(6.0 − 0) = 0.5 Ω 2 
92 3-8  

20  1 119 4-2  

21 

 مقدار الشحنة يساوي المساحة تحت المنحنى 

𝑄 مربع 10.5 عدد المربعات =  = 10.5𝑥(50𝑥10−3𝑥10) = 5.25𝐶 

𝐶 = 𝑄𝑉 = 5.258.5 = 0.62𝐹 

 )حل آخر(  

  𝐼 = 𝐼°𝑒−( 𝑡𝑅𝐶)  عندA
3-

I=25x10   وt=60s   

𝑅 = 𝑉𝐼 = 8.5200𝑥10−3 = 42.5Ω 

25𝑥10−3 = 200𝑥10−3𝑒−( 6042.5𝑥𝐶)
 

𝑙𝑛 25200 = − 6042.5𝐶 

𝐶 = −6042.5𝑥 𝑙𝑛0.125 = 0.67𝐹 

 

1 

2 

1 

 0.68Fالى   0.6Fتقبل من  4-9 130



هو مقدار الشحنة الكهربائية المخزنة على لوحي   )أ( 22 
  1-4 119 1 المكثف لكل وحدة فرق جهد كهربائي بين اللوحين

𝑉𝑎𝑏 )ب(22 = 𝑄3𝐶3 = 3010 = 3𝑉 2 
128 4-3  

23 
 الطاقة تساوي مساحة المثلث

𝑤 = 12 𝑥2𝑥10−3𝑥20 = 0.02𝐽 

2 

129 4-5  

24 

عند غلق المفتاح وبعد شحن المكثف بالكامل ينطفئ 
المصباح عندما يتوقف مرور التيار . وذلك لأن فرق  
الجهد الكهربائي بين لوحي المكثف يكون مساويا للقوة  

 الدافعة الكهربائية 

2 

118 4-1  

25  1 147 5-3  

26 

𝜀 = − 𝑁∆∅∆𝑡 = − 𝑁∆𝐵 𝐴∆𝑡  

= − 40𝑥(−5 − 5)𝑥1500𝑥10−60.2  = 3𝑉 

1 

2 

1 

168 5-10  

27 

 

 1 

142 5-2  

  3-5 145 2 للأسفل )أ( 28

 )ب(28
𝐹 = 𝑚𝑔 = 2𝑥10−3𝑥9.8 = 0.0169𝑁 

𝐼 = 𝐹𝐵𝐿 = 0.01966𝑥0.04 = 0.082 𝐴 

1 

1 

147 5-3  

  10-5 165 2 في اتجاه عكس عقارب الساعة  29

30  1 161 5-6  

31 

   12msإيجاد ميل المماس عند الزمن  

الميل = 𝜀 = 3 − (−3)𝑥10−3(14 − 10)𝑥10−3 = 1.5𝑉 

 

3 

 1.8Vالى  1.2Vيقبل من  5-10 169

    70 المجموع  

 نهاية نموذج الاجابة 

 


